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江苏省某重点实验小学数学毕业考试试卷 

	题号
	一
	二
	三
	四
	五
	六
	七
	总分
	审核

	得分
	
	
	
	
	
	
	
	
	


一、计算：(28%)

1、直接写出计算结果。（4%）
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2、 用递等式计算，能简算的要简算。（18%）

（1）46×8－120÷15       （2）
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　　　　（3）（12.5×8－40）÷0.6
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　　　　（5）3.4×2.77＋0.23×3.4           （6）
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3、解方程。（6%）
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二、填空：（第2、3题各2分，其余每空一分。）（25%）

1、2012年“五·一”黄金周，某市共接待游客466700人次，改写成用万作单位的数是（         ）万人次；实现旅游收入一亿七千四百万元，省略亿后面的尾数记作约是（         ）亿。

2、
[image: image13.wmf]5
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时＝（   ）时（    ）分     2400毫升＝（      ）升

3、（    ）％=4÷5==（    ）∶10＝（     ）小数

4、把一根8厘米长的铁丝剪成同样长的5段。每段是全长的
[image: image14.wmf](
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(
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，每段的长是
[image: image15.wmf](
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(
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厘米。

5、比80米多
[image: image16.wmf]2

1

是（       ）米，12千克比15千克少（       ）％。

6、
[image: image17.wmf]5
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[image: image18.wmf]3
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的比值是（     ），把4∶0.8化成最简整数比是（  ）∶（  ）。

7、12和30的最大公约数是（       ），最小公倍数是（        ）。
8、在照片上小华的身高是5厘米，她的实际身高是1.6米。这张照片的比例尺是（               ）。
9、王叔叔在2012年1月～6月期间，共收到邮件270封，其中普通邮件和电子邮件的比是2∶7，他收到普通邮件占
[image: image19.wmf](

)

(

)

，电子邮件（    ）封。
10、一项工程甲独做6天完成，乙独做9天完成。甲乙合作（     ）天完成这项工程。

11、用一根长12厘米长的铁丝围成长方形或正方形（接头处忽略不计），有（      ）种不同的围法（边长取整厘米数）。其中的面积最大是（     ）平方厘米。
12、△△□☆★△△□☆★△△□☆★……左起第30个是（   ），△是（     ）个时，其他三种图形一共是18个。
13、一部公交车上，老年乘客的人数约占所有乘客的
[image: image20.wmf]12
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，学生人数约占
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，其他青壮年人数约占
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，问车上（    ）人数最少。如果车上的座位数约是乘客总数的
[image: image23.wmf]15
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，那么超过
[image: image24.wmf](

)
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的人不让座，就会有老年乘客站着。

14、小明在操场上插几根长短不同的竹竿，在同一时间里测量竹竿长和相应的影长，情况如下表：

	影长（米）
	0.5
	0.7
	0.8
	0.9
	1.1
	1.5

	竹竿长（米）
	1
	1.4
	1.6
	1.8
	2.2
	3


这时，小明身边的王强测量出了旗杆的影长是6米，可推算出旗杆的实际高度是（      ）米。
三、选择题：（将正确答案前的字母填在括号里。）（6%）

1、小军和他的家人居住在面积是110（     ）的房子里，他们在桌面面积是90（    ）的桌子上用餐。

   A．平方厘米        B．平方分米      C．平方米

2、王强把1000元按年利率2.25％存入银行。两年后计算他缴纳20％利息税后的实得利息，列式应是（       ）。

   A．1000×2.25％×2×（1－20％）＋1000

   B．[1000×2.25％×（1－20％）＋1000] ×2

C．1000×2.25％×2×（1－20％）

3、参加某次数学竞赛的女生和男生人数的比是1∶3，这次竞赛的平均成绩是82分，其中男生的平均成绩是80分，女生的平均成绩是（      ）。

A. 82分     B. 86分       C. 87分         D. 88分
4、 投掷3次硬币，有2次正面朝上，1次反面朝上，那么，投掷第4次硬币正面朝上的可能性是（        ）

    A．
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5、如果用□表示1个立方体，用  表示两个立方体叠加，用■表示三个立方体叠加，那么右图由7个立方体叠加的几何体，从正面观察，可画出的平面图形是（       ）。
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A．           B．          C．             D． 

四、判断题：（正确的在括号里打“√”，错误的打“×”。）（6%）

1、第30届奥运会于2012年在英国伦敦举行，这一年的二月份有29天。…………………（    ）

2、作业量一定，已完成的和未完成的不成比例。……………………………………………（    ）

3、100增加20%后，再减少20%，所得的数与原数相等。………（    )

4、用98粒黄豆做发芽实验，结果全部发芽。发芽率是98％。…（    ）

5、两个奇数的和还是奇数。…………………………………………（    ）

6、圆锥的体积是和它等底等高的圆柱体积的
[image: image29.wmf]3

1

。…………………（    ）

五、操作题：（4%）

1、在下面的方格图中先画出和长方形面积相等的平行四边形、三角形、梯形各一个，再在长方形中画一个最大的圆。
[image: image39.png]



六、解决问题：（27%）

1、无锡国际学校小学部美化环境，用彩色水泥砖铺路面，用面积4平方分米的方砖铺要3600块，若改用面积9平方分米的方砖铺要几块？（4分）

2、小刚有一本科技书共60页，第一天看了全书的
[image: image30.wmf]5

1

，第二天看了全书的60％，两天共看了多少页？（4分）
3、“六·一”那天，冬冬买了《昆虫王国的奥秘》和《海洋世界》两套丛书共用去260元，一套《昆虫王国的奥秘》丛书的价钱是《海洋世界》的
[image: image31.wmf]8

5

，一套《海洋世界》丛书的价钱是多少元？（4分）

4、“小草”文学社假期到无锡太湖边采风。汽车从学校出发，
[image: image32.wmf]7

6

小时行了全程的
[image: image33.wmf]4

3

，这时距离无锡太湖边还有4千米。照这样的速度，行完全程共用多少小时？（4分）

5、妈妈的茶杯，这样放在桌上。（如图）

（1）这只茶杯占据桌面的大小是多少平方厘米？（2分）
（2）茶杯中部的一圈装饰带好看吧，那是小明怕烫伤妈妈的手特意贴上的，这条装饰带宽5厘米，长至少有多少厘米？（接头处忽略不计）（2分）
（3）这只茶杯装满水后的体积是多少？（3分）
6、某校六年级有120名师生去参观自然博物馆，某运输公司有两种车辆可供选择：

（1）限坐40人的大客车，每人票价5元，如满坐票价可打八折；

（2）限坐10人的面包车，每人票价6元，如满坐票价可按75％优惠。
请你根据以上信息为六年级师生设计一种最省钱的租车方案，并算出总租金。（4分）

七、统计。（4％） 
下面是航模小组制作的两架航模飞机在一次飞行中飞行时间和高度的记录。

1、甲飞机飞行（    ）秒，乙飞机飞行（   ）秒，甲飞机的飞行时间比乙飞机长
[image: image34.wmf](

)

(

)

。（1.5分）

2、从图上看，起飞后第10秒乙飞机的高度是（   ）米，起飞后第（      ）秒两架飞机处于同一高度, 起飞后大约（    ）秒两架飞机的高度相差最大。（1.5分）

3、说说从起飞后第15秒至20秒乙飞机的飞行状态。（1分）

班级          学号           姓名                  





甲飞机





乙飞机
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